10支工作队精准发力,勇做新时代泰山"挑山工"

宁阳优选72名"双招双引"干部

本报泰安6月17日讯(记者 张伟 **通讯员 桑蕊 单彦彦)** 6月4日-12 日9天时间,宁阳县对通过"青年英才优 选计划"优选出的10名正科级干部、30名 副科级干部,以及32名精锐英才进行任 前培训。他们将分成10支工作队,开展精 准双招双引双创工作。

"叮铃铃……"在闹钟的催促中,学 员们快速起身,6月11日早晨6点20分,他 们已快速集合到楼下排队站好,又到了 早操时间。7点30分,在清晨的彩山脚下。 在雨后清新的空气里,经过几轮"比拼" 的学员们已扫去困意,准备投入到一天 的紧张学习中。

这些学员不是哪个学校的学生,而 是宁阳县今年刚刚优选出的一批年轻干 部。据介绍,去年以来,宁阳县着眼于年 轻干部培养锻炼,开展了青年英才训练 计划,对1186名干部分5个批次、22个专 题班级进行训练,今年又开展"担当作为 狠抓落实"专题调研,精准识别发现了 批优秀年轻干部。



"此次优选干部组建工作队,针对的 是年轻干部储备不足、专业能力不强等 短板弱项,着眼的是未来5-10年足以支 撑我县跨越赶超、尽快迈入县域发展先 进行列,目的是发现培养选拔一批政治 过硬、高素质专业化的干部队伍!"宁阳 县委常委、组织部长周鹏飞说,该县采取 "任职+挂职+工作专班"的形式,学员们

通过自愿选择,划分为1个旧城改造工作 队,磁窑镇、泗店镇、乡饮乡3个乡村振兴 工作队,高端装备制造、高端化工、新能 源新材料、纺织服装、健康食品、农文旅6 个双招双引工作队共10支工作队,进行 专班式精准培训。

为锻炼学员们的能力,此次培训坚 持个人自学与集中培训结合,政治训练

与专业培训结合,封闭学习、课题研究与 专班管理、自主提升结合,专班的课程设 计和邀请讲师的任务,全部由专班学员 们自己来完成。

"我宣誓,我将发挥专班作用,发扬 实干精神,聚焦乡村振兴、双招双引、城 市更新,聚力攻难点破难关,努力创新绩 谱新篇,勇做新时代泰山'挑山工'!"6月 12日,在宁阳县党章文化主题公园,宁阳 县青年英才出征大会正在进行,结束了9 天的专业培训,10支工作队队长接过队 旗,带领队员们郑重宣誓。

据介绍,今后一年里,这10支工作队 将分别依托1个乡镇(街道),突出新旧动 能转换、产业转型升级、乡村五大振兴主 题,抓住建链、补链、强链等关键环节和 目标客户,围绕投资规模大、产业层次 高、创新能力强、扩张和带动足的龙头 型、基地型项目,开展精准双招双引双 创,实现"引进一批好项目、做强一批好 产业、集聚一批好人才、培养一批好干 部"的目标。

泰山医养中心(泰安市中心医院碧霞湖院区) 将开业监

近日,泰安市公建的第一 个综合 性养老服务机构——泰安市泰山医养 中心暨泰安市中心医院碧霞湖院区即 将正式开业。泰山医养中心是省、市 共建重点项目, 位于泰山东麓碧霞湖 大街17号,依山傍水,风景宜人,空

临终关怀、科研实训等功能为-体的大型综合性、示范性公办养老服 务机构,主要为高龄和失能、半失能 老人提供养老、康复、医疗等全方位

依托泰安市中心医院雄厚的医疗 技术资源,泰山医养中心医疗部将开

设急诊、综合内外科门诊、康复科 心血管、内分泌、老年科、五官科、 呼吸科等多个能够满足老人日常诊 疗、保健、康复的门诊科室; 建立开 放式ICU,为病情较重需长期照顾的 失能、半失能老人提供高效安全的医 疗服务。

开业之日起将开展义诊周活动 并推出"四免一减"优惠措施,即免 挂号费、免治疗费、免检查费(包括 胸片、彩超、测血糖)、免一定量的常 用药费,6月份所有入住老人减免部 分费用

生命之托 重于泰山

咨询电话: 0538-5072299



时服务热线: 0538-8561757 地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城东首上汽大众4S店